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Terep, engedélyek 
 
 A Nappali Egyéni Országos Bajnokság két napjára a Baranya Megyei Tájékozódási Szövetséggel egyeztetve a 
2011-es WMOC első erdei selejtezőjének terepét, illetve a tartalék terepét vettük igénybe. Célunk volt, hogy egy cél 
felépítésével tudjuk megrendezni mindkét versenyt, miközben színvonalas terepeken indulhatnak a versenyzők. A két 
versenynapra kiszemelt terület nem a Mecsekben kedvelt töbrös rész, de technikai elemekben bővelkednek, 
megítélésünk alapján megfelelőek ahhoz, hogy eldöntésre kerüljön, ki Magyarország tájékozódási futó bajnoka 
normáltávon 2012-ben. 
  
 A terephasználati engedélyeket időben beszereztük a Mecseki Erdészettől, illetve a megfelelő hatóságoktól. A 
terepengedélyek másolatát csatoljuk a jegyzőkönyvhöz. A Pécsi Vörös Meteor támaszkodott a Baranya Megyei 
Tájékozódási Futó Szövetség sok év alatt felépített jó kapcsolataira a megfelelő hatóságoknál. Ezúton is köszönetünket 
fejezzük ki dr. Tihanyi László önzetlen segítségéért. 
 
 A terepekről a 2011-es WMOC-re készült két térképet a „Tájfutásért-Pécs” Alapítvány biztosította számunkra. A 
térkép átadásáról szóló megállapodásban vállaltuk a két térkép összerajzolását, aktualizálását, majd a verseny után az 
OCAD állomány visszajuttatását a megyei térképfelelősnek, Viniczai Ferencnek. Megállapodásunk szerint kiadóként a 
„Tájfutásért-Pécs” Alapítványnak kellett volna szerepelnie, valamint az alapítvány és a Mecsekerdő zRt. logójának. 
Egyesületünkön belüli sajnálatos félreértések miatt rosszul tüntettük fel a térképeken a kiadó személyét, valamint a két 
logó sem került fel a térképre. A történtek miatt a Pécsi Vörös Meteor sajnálkozását fejezi ki az Alapítvány felé, és 
vállaljuk a következményeket. Ezért kérjük, hogy az MTFSZ térkép nyilvántartásában e térképek kiadójaként a 
„Tájfutásért-Pécs” Alapítvány szerepeljen. 
 
Térkép 
 
 A 2011-ben készült térképeket Tóth Gábor segítségével, illetve saját erőforrásból aktualizáltuk. Vállalásunk 
alapján az eddig két külön állományban található térképek összerajzolását is elvégeztettük a helyesbítés során. Tóth 
Gábor munkáját számlája alapján teljes mértékben kifizettük, köszönjük segítségét.  
 

A térkép nyomtatás helyszínéhez ebben nagy tapasztalatokkal rendelkező rajzolók segítségét is igénybe vettük. 
Több nyomda próbanyomtatását követően az egyik budapesti digitális nyomdára esett választásunk. Mindkét napon 
alkalmaztunk 1:10000-es és 1:15000-es méretarányú térképeket 5m-es alapszintközzel, különböző kivágatokban, 
melyekhez a szabályzat szerint megkértük a K-számot. 
 
Pályakitűzés 
 
 Két versenynap – két pályakitűző elvet tartottuk helyesnek már az OB első megbeszélésén is. Ezek alapján a 
nagy tapasztalattal rendelkező Szieberth Péter vállalta a selejtező pályakitűzését. A döntő napjára volt válogatott 
csapattársunkat, Lovasi Katalint kértük fel, aki kihívásnak tekintve a feladatot el is fogadta azt. Segítségére volt Szieberth 
Péter is. A pályakitűzés stekkeléssel együtt az ellenőrző bíró elvárásainak megfelelően időre elkészült, probléma nélkül 
végig tudta nézni a terepet. Észrevételei alapján javítottunk a térképek apróbb hibáin, és együtt véglegesítettük a 
pályákat. 
 
Tájékoztatás 

 
A versenynek saját honlapot indítottunk a szakosztály honlapján belül, melyen ma is elérhető minden adat, 

tájékoztatás (www.pvmtajfutas.hu). Az előírásoknak megfelelően időben megjelentettük a kiírást, az értesítőt, a rajtlistát, 
ezeket az említett honlapon kívül felraktuk az MTFSZ honlapjának megfelelő szekciójába is. 

A döntő rajtlistáját, annak elkészítése után azonnal közzétettük ezeken a felületeken, valamint a 
versenyközpontban papír alapon ki is függesztettük. Minden érintett versenyző a megadott határidőn belül hozzáférhetett 
az információkhoz. 
 
Verseny lebonyolítása 
 
 Október 12-n reggel elkezdtük a cél építését, ami a nap végére teljesen el is készült. Állt a 250 m2-es étkező 
sátor, melynek egyik sarkában a büfé foglalt helyet, másik felében pedig a verseny előtt a rajtlistákat, a verseny közben 
pedig az eredményeket követhették on-line módon az érdekeltek. Felállítottuk a célsátrat is, amiben a másnap reggeli 
jelentkezéseket fogadtuk. Felszerelésre került a szponzorációként kapott műholdas Internet kül- és beltéri egysége is, 
ennek segítségével tudtuk a verseny folyamán on-line eredményekkel, valamint on-line internetes TV adással tájékoztatni 



az otthon maradt versenyzőket, hozzátartozókat. Ezen a napon történt meg az állványok felvezetése a selejtező napjára, 
valamint a selejtezőn igénybe nem vett állványok felvezetése a döntő napjára. A kollégiumban az értesítőben 
megjelenteknek megfelelően vártuk a pénteken érkezőket, jelentkezésük folyamatos volt. 
 Október 13-n reggel 7 órakor kezdtük az SI dobozok felvezetését, 1,5 órán belül a pálya „állt”. A célba 
folyamatosan érkeztek a versenyzők, jelentkeztetésük is folyamatos volt. A rajt is időben készen volt, hogy feladatát 
ellássa, mindezek alapján a verseny a meghirdetetteknek megfelelően 11 órakor el is indulhatott. A verseny során 
probléma nem adódott, a versenyzők célba érkezése után óvás nem volt, így az SI-vel foglalkozó csapat állhatott neki a 
döntő rajtlistájának. Mindeközben a felvezetők bontották a pályát, és felvezették a döntő állványait. A döntő rajtlistája 19 
órára elkészült, megfelelő helyeken publikáltuk. 
 Október 14-n még sötétben, fejlámpával a fejükön kezdtük el az SI dobozok felvezetését, így a 9 órai „0” időre 
minden készem is állt. Erre a napra már minimális volt a helyszíni jelentkezés, ezeket is probléma nélkül lekezelte az 
ezzel foglalkozó csapat. A verseny során sajnálatosan több baleset is történt. Egy versenyző szerencsétlen esésének 
következtében kiugrott a válla, két versenyzőt pedig vadméhek támadtak meg, akik a sok csípéstől allergiás rohamot 
kaptak. A sérült versenyzőkhöz a helyszínen lévő versenyorvos utasítására mentőt hívtunk. A mentők őket kórházba 
szállították, mindenki még aznap elhagyhatta a kárházat. 
 
Eredményhirdetés 
 

Országos Bajnoksághoz illően a Nemzeti Himnusz lejátszása-éneklése után kezdtük meg az eredményhirdetést. 
Nagy örömünkre elfogadta meghívásunkat Monspart Sarolta, emelve ezzel a verseny rangját. Díjátadók között 
köszönthettük még telekommunikációs szponzorunk a VanNet operatív vezetőjét, dr. Kiss Endrét, a Pécsi Vörös Meteor 
SE elnökét, valamint díjat adott át Lajtai Sándor, a verseny elnöke is. Eddig egyedülálló módon az eredményhirdetést is 
on-line internetes TV adásban közvetítettük. 

 
Az ONEB eredményeinek kihirdetése után került sor a szenior bajnokság kihirdetésére is, amelyet az MTFSZ 

szenior bizottsága hirdetett meg. 
 
Gratulálunk a bajnokoknak, köszönjük minden résztvevőnek, hogy futásukkal, jelenlétükkel értéket adtak 

versenyünknek. 
 
 

Találkozunk 2013. Június 8-n egyesületünk által megrendezésre kerülő Országos 
Éjszakai Egyéni Bajnokságon! 

 
 
 
Pécs, 2012. november 6. 
 
 
 
          Lajtai Sándor 


